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Ovo vam može pomoći 
kod glasovanja

Što trebate reći službeniku na biralištu. Službeniku za biračkim stolom recite svoje puno ime (prezime i ime) i 
adresu. Službenik će provjeriti je li Vaše ime na popisu birača i imate li pravo glasovati. Po potrebi, svoje podatke možete 
ispisati štampanim slovima na listu papira i predati ga službeniku za stolom. 

Glasački listići 
Službenik će Vam zatim dati dva (2) glasačka listića. Manji glasački listić za Zakonodavnu skupštinu (Legislative 
Assembly - na kojem ćete glasovati za zastupnika svog izbornog okruga) i veći glasački listić za Zakonodavno vijeće 
(Legislative Council - na kojem ćete glasovati za 21 člana ovog vijeća). 

Glasačke listiće ponesite u glasačku kabinu na biralištu, gdje ih možete nesmetano ispuniti. 

Glasovanje za Zakonodavnu skupštinu (Legislative Assembly) (Manji glasački listić)  
Na glasačkom listiću upišite broj “1” u kvadratić pored imena kandidata kojem želite dati prvenstvo. Ako želite, možete 
glasovati i za druge kandidate, tako da nastavite upisivati brojeve onim redoslijedom kojim im dajete prednost, počinjući s 
brojem “2” u kvadratiću pored imena kandidata kojeg drugog odaberete i tako dalje.   

Glasovanje za Zakonodavno vijeće (Legislative Council) (Veći glasački listić) 
Za Zakonodavno vijeće možete glasovati ili iznad ili ispod široke crne crte na glasačkom listiću.  

Glasovanje iznad široke crne crte 
Iznad široke crne crte možete glasovati tako da upišete broj “1” u jedan od kvadratića iznad skupine kandidata za koju želite 
glasovati. Po želji, možete glasovati i za dodatne skupine kandidata, upisujući brojeve počinjući s brojem “2” u kvadratiće 
iznad tih skupina kandidata, onim redoslijedom kojim im dajete prednost.  

Glasovanje ispod široke crne crte  
Ispod široke crne crte možete glasovati tako da upišete brojeve “1”, “2”, “3”, “4”, “5”, “6”, “7”, “8”, “9”, “10”, “11”, “12”, “13”, 
“14” i “15” u kvadratiće pored imena 15 kandidata, onim redoslijedom kojim im dajete prednost. Po želji, možete glasovati i 
za dodatne kandidate, upisujući brojeve počinjući s brojem “16” u kvadratiće pored tih kandidata, onim redoslijedom kojim im 
dajete prednost.  

Glasačka kutija 
Kad ispunite svoje glasačke listiće, presavijte ih da se ne vidi kako ste glasovali i odlazeći s birališta ubacite ih u 
odgovarajuće glasačke kutije.   

Važno 
Glasačke listiće presavijte tako da se ne vidi kako ste glasovali, izbornom službeniku pokažite presavijene glasačke listiće i 
ubacite ih u odgovarajuću glasačku kutiju. 
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Glasovanje u odsutnosti 
Ako ste na dan izbora odsutni iz svog izbornog okruga, ipak možete glasovati. Sve što trebate učiniti jest da odete do 
stola označenog s “ABSENT” (ODSUTNI) i izbornom službeniku kažete gdje stanujete. Službenik će tada Vaše ime i adresu 
napisati na kuverti koju Vi trebate potpisati. Zatim ćete dobiti glasačke listiće. Trebate ih ispuniti u glasačkoj kabini, presaviti i 
vratiti se izbornom službeniku, koji će Vaše listiće staviti u kuvertu, zalijepiti je i ubaciti u glasačku kutiju. 

Vašeg imena nema na popisu birača
Ako Vašeg imena nema na popisu birača ili je greškom izbornog službenika označeno kao da ste već glasovali, ipak imate 
pravo glasovati i možete zatražiti takozvani “Section Vote”. Dobit ćete kuvertu na kojoj je tiskana izjava koju će službenik 
ispuniti za Vas i zamoliti Vas da je potpišete. Službenik će zatim svojim potpisom ovjeriti Vaš potpis, zadržati kuvertu i dati 
Vam glasačke listiće. Kad ih ispunite, vratite ih tom službeniku. Službenik će presavijene glasačke listiće staviti u kuvertu, 
zalijepiti je i ubaciti u glasačku kutiju. 

Glasovanje je tajno
Nitko nema pravo znati kako ste glasovali. Neki se glasači pribojavaju da će potpisivanjem kuverte u koju stavljaju svoje 
glasačke listiće omogućiti da netko sazna kako su glasovali. 

Samo vladin službenik zadužen za prebrojavanje glasova (Returning Offi cer) ili posebno imenovani službenik, i to samo 
u nazočnosti kontrolora (Scrutineers), imaju pravo otvarati te kuverte. Za postupanje s takvim glasačkim listićima postoje 
posebne upute o tome kako se oni vade iz kuverti i odmah stavljaju u glasačku kutiju. 

Posebna pomoć
Ljudi koji ne znaju pisati ili pročitati upute, ili invalidi, mogu dovesti prijatelja ili rođaka da im pomogne pri glasovanju. Pomoć 
mogu zatražiti i od službenika na biralištu.

Ako pogriješite na glasačkom listiću
Ako slučajno pogriješite pri ispunjavanju glasačkog listića, nemojte ga poderati ni baciti, nego ga vratite izbornom službeniku 
da biste dobili novi listić.
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